
AUSZIEHLEINE LED

Herzlichen Glückwunsch! Mit Ihrem Kauf 
haben Sie sich für einen hochwertigen 
Artikel entschieden. Machen Sie sich vor der 
ersten Verwendung mit dem Artikel vertraut. 

  Lesen Sie hierzu aufmerksam 
die nachfolgende Gebrauchs-
anweisung. 

Benutzen Sie den Artikel nur wie beschrieben 
und für die angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut 
auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weiter-
gabe des Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang
1 x Ausziehleine LED
1 x Batterie (3V  CR1632)
1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten
Länge: 5 m
Max. Hundegewicht: 20 kg

Herstellungsdatum  
(Monat/Jahr): 07/2020

 Symbol für Gleichspannung

Bestimmungsgemäße 
Verwendung
Dieser Artikel ist als Leine für Hunde mit 
einem Gewicht bis max. 20 kg für den 
privaten Gebrauch bestimmt. Das LED-Licht 
dient zur besseren Sichtbarkeit des Hundes.
Die Ausziehleine darf nur von Hand geführt 
und nicht stationär benutzt werden! Sie ist 
nicht für das Baden des Hundes geeignet. 
Die Ausziehleine darf nicht untergetaucht 
werden.

Sicherheitshinweise
Verletzungsgefahr!

• Verwenden Sie den Artikel ausschließlich 
für seinen bestimmungsgemäßen Zweck.

• Halten Sie das Verpackungsmaterial 
sowie den Artikel von Kindern fern.

• Schnittgefahr! Fassen Sie nicht in das 
Band/den Gurt (Abb. B).

• Wickeln Sie das Band/den Gurt nicht 
um Körperteile von Tier oder Mensch, 
um Abschnürungen oder ein mögliches 
Hinfallen zu vermeiden (Abb. C).

• Befreien Sie den Hund sofort, wenn die-
ser sich im Band/im Gurt verheddert hat.

• Formen Sie keine Schlinge aus dem Gurt 
und legen Sie ihn dem Hund nicht direkt 
um den Hals. Die Schlinge zieht sich 
bei Spannung selber zu und könnte den 
Hund verletzen.

• Prüfen Sie das Band/den Gurt vor jedem 
Gebrauch auf Beschädigungen oder 
Abnutzungen.  
Der Artikel darf nur in einwandfreiem 
Zustand verwendet werden.

• Das verwendete Halsband muss stabil 
genug und in einwandfreiem Zustand 
sein.  
Sollten Halsband oder Band/Gurt wäh-
rend der Verwendung reißen, bremsen 
Sie das zurückschnellende Band/den 
zurückschnellenden Gurt und drehen Sie 
den Kopf zur Seite.

• Öffnen Sie niemals das Gehäuse, da die 
innenliegende Feder ein Verletzungsrisi-
ko darstellt.

Sicherheitshinweise 
zur Verwendung

ACHTUNG!
• Achten Sie darauf, dass auch kleinere 

Hunde recht kräftig sein können.  
Kinder und ältere Personen könnten ihrer 
nicht Herr werden.

• Es liegt in Ihrer Verantwortung, den Hund 
jederzeit unter Kontrolle zu halten. 

• Überlegen Sie vorausschauend, wie 
sich Ihr Hund in kritischen Situationen 
verhalten könnte. 

• Vor möglichen Gefahrensituationen 
sollten Sie Ihren Hund zu sich heran-
holen.  
Achten Sie besonders auf Fußwegen und 
beim Überqueren von Radwegen auf 
andere Personen und Ihr Tier.

• Wenn andere Personen oder Tiere in 
der Nähe sind, sollte der Hund mit 
aktiviertem Dauerstopp bei Fuß geführt 
werden.

• Besonders in der Brut- und Setzzeit stel-
len Hunde eine Gefahr für Wildtiere dar.  
Jeder Hund reagiert anders.  
Verhalten Sie sich verantwortungs-
bewusst und gewährleisten Sie, dass 
niemand gefährdet oder behindert wird.

Dauerstopp
Drücken Sie die Stopptaste (3) hinunter und 
schieben Sie den Feststellriegel (2) nach 
vorn oder drücken Sie die Stopptaste (3) mit 
starkem Druck ganz hinunter.
Der Feststellriegel (2) rastet automatisch ein.
Lösen des Dauerstopps
Ziehen Sie den Feststellriegel (2) zurück.
Den Hund heranholen
Zum Einrollen des Bandes (8) den Arm nach 
vorn schwingen. Kurzstopp betätigen und 
den Hund heranziehen. 
Kurzstopp lösen und den Vorgang so lange 
wiederholen, bis Ihr Hund bei Ihnen ist.
LED-Licht 
Der Gurt kann per Knopfdruck leuchten. 
Drücken Sie dazu auf den Knopf, der sich 
auf dem Batteriegehäuse (7) befindet. Sie 
haben die Wahl zwischen drei verschiede-
nen Leuchtarten:
• Einmal drücken: LED-Licht blinkt schnell
• Zweimal drücken: LED-Licht blinkt
• Dreimal drücken: LED-Licht leuchtet 

dauerhaft
Um das LED-Licht auszuschalten, drücken 
Sie den Knopf erneut.

Lagerung, Reinigung
Der Artikel ist aus Gründen der Funktiona-
lität regelmäßig mechanisch zu säubern. 
WICHTIG! Nur mit Wasser reinigen, nie mit 
scharfen Reinigungsmitteln. Anschließend 
mit einem Tuch trocken wischen. 
Sollte das Band nass geworden sein, ziehen 
Sie es aus dem Gehäuse, aktivieren Sie 
den Dauerstopp und lassen Sie das Band 
trocknen. 
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung 
immer trocken und sauber bei Raumtem-
peratur. 
Bei bzw. nach Erkrankung Ihres Tieres muss 
der Artikel desinfiziert werden. Sie sollten 
einen Tierarzt Ihres Vertrauens konsultieren 
und ihn nach geeigneten Hygiene- und 
Desinfektionsmitteln befragen.
Bei Nichtbeachtung der Lagerungs- und 
Reinigungshinweise besteht die Gefahr einer 
Schimmelbildung.

DE/AT/CHDE/AT/CH

• Der Artikel ist keine Sicherheitshilfe, er 
ersetzt auf keinen Fall die spezifischen, 
in der Verkehrsordnung zwingend vorge-
schriebenen Vorrichtungen.

• Bei Nichtbeachtung der Pflege- und 
Lagerungshinweise besteht die Gefahr 
einer Schimmelbildung.

• Die LED ist nicht austauschbar.

Warnhinweise 
Batterien!

• Entfernen Sie die Batterien, wenn diese 
verbraucht sind oder der Artikel längere 
Zeit nicht verwendet wird.

• Benutzen Sie keine verschiedenen 
Batterie-Typen, -Marken, keine neuen und 
gebrauchten Batterien miteinander oder 
solche mit unterschiedlicher Kapazität, 
da diese auslaufen und somit Schäden 
verursachen können. 

• Beachten Sie die Polarität (+/-) beim 
Einlegen.

• Tauschen Sie alle Batterien gleichzeitig 
aus und entsorgen Sie die alten Batterien 
vorschriftsmäßig.

• Warnung! Batterien dürfen nicht geladen 
oder mit anderen Mitteln reaktiviert, nicht 
auseinandergenommen, nicht ins Feuer 
geworfen oder kurzgeschlossen werden.

• Bewahren Sie Batterien immer außerhalb 
der Reichweite von Kindern auf.

• Verwenden Sie keine wiederaufladbaren 
Batterien!

• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen 
nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. 

• Reinigen Sie bei Bedarf und vor dem Ein-
legen die Batterie- und Gerätekontakte.

• Setzen Sie die Batterien keinen extremen 
Bedingungen aus (z. B. Heizkörper oder 
direkte Sonneneinstrahlung). Es besteht 
ansonsten erhöhte Auslaufgefahr.

• Batterien können beim Verschlucken 
lebensgefährlich sein. Bewahren Sie 
deshalb Batterien für Kleinkinder 
unerreichbar auf. Wurde eine Batterie 
verschluckt, muss sofort medizinische 
Hilfe in Anspruch genommen werden.

Gefahr!
• Gehen Sie mit einer beschädigten oder 

auslaufenden Batterie äußerst vorsichtig 
um und entsorgen Sie diese umgehend 
vorschriftsmäßig. Tragen Sie dabei 
Handschuhe.

• Wenn Sie mit Batteriesäure in Berührung 
kommen, waschen Sie die betreffende 
Stelle mit Wasser und Seife. Gelangt 
Batteriesäure in Ihr Auge, spülen Sie es 
mit Wasser aus und begeben Sie sich 
umgehend in ärztliche Behandlung!

• Die Anschlussklemmen dürfen nicht 
kurzgeschlossen werden.

Batterie austauschen 
(Abb. E)
Eine Batterie befindet sich im Batteriegehäu-
se (7). Sollte die Batterie nicht mehr funktio-
nieren, können Sie diese auswechseln.
1. Nehmen Sie das Batteriegehäuse (7) aus 

dem Gurt.
2. Drehen Sie mithilfe einer Münze den 

Deckel (7b) in Richtung OPEN und 
heben Sie ihn ab.

3. Entnehmen Sie vorsichtig die leere 
Batterie aus der Batteriehalterung und 
tauschen Sie diese gegen eine neue 
Batterie aus.

Hinweis: Achten Sie auf die Plus-/Mi-
nus-Pole der Batterie und auf das korrekte 
Einsetzen. Die Batterie muss sich komplett in 
der Batteriehalterung befinden.
4. Drehen Sie den Deckel wieder fest 

(LOCK) und schieben Sie das Batteriege-
häuse in die Schlaufe.

Verwendung
Achtung! Ziehen Sie vor dem ersten 
Gebrauch die Sicherheitsfolie (7a), 
die sich zwischen Batterie und Batte-
riedeckel (Abb. D) befindet, heraus. 
Grundfunktion
Halten Sie den Artikel am Griff (4) – das 
Band (8) läuft in das Gehäuse (1) ein ohne 
durchzuhängen.
Kurzstopp 
Drücken Sie die Stopptaste (3) halb hinun-
ter. Solange die Taste gedrückt bleibt, ist die 
Ausziehleine blockiert.
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Hinweise zur Entsorgung
Werfen Sie Ihren Artikel, wenn er 
ausgedient hat, im Interesse des 
Umweltschutzes nicht in den 
Hausmüll, sondern führen Sie ihn 
einer fachgerechten Entsorgung 
zu. Über Sammelstellen und 
deren Öffnungszeiten können Sie 

sich bei Ihrer zuständigen Verwaltung 
informieren. Defekte oder verbrauchte 
Batterien/Akkus müssen gemäß Richtlinie 
2006/66/EG und deren Änderungen 
recycelt werden. Geben Sie Batterien/Akkus 
und/oder den Artikel über die angebotenen 
Sammeleinrichtungen zurück. Verpackungs-
materialien, wie z. B. Folienbeutel, gehören 
nicht in Kinderhände. Bewahren Sie das 
Verpackungsmaterial für Kinder 
unerreichbar auf.

Umweltschäden durch falsche 
Entsorgung der Batterien/Akkus! 
Batterien/Akkus dürfen nicht 
über den Hausmüll entsorgt 
werden. Sie können giftige 
Schwermetalle enthalten und 

unterliegen der Sondermüllbehandlung. Die 
chemischen Symbole der Schwermetalle 
sind wie folgt: Cd = Cadmium, Hg = 
Quecksilber, Pb = Blei. Geben Sie deshalb 
verbrauchte Batterien / Akkus bei einer 
kommunalen Sammelstelle ab.

Entsorgen Sie den Artikel und die 
Verpackung umweltschonend.

Beachten Sie die Kennzeichnung 
der Verpackungsmaterialien bei der 
Abfalltrennung, diese sind 
gekennzeichnet mit Abkürzungen 

(a) und Nummern (b) mit folgender 
Bedeutung: 1-7: Kunststoffe/20-22: Papier 
und Pappe/80-98: Verbundstoffe. 
Der Artikel und die Verpackungsmateria-
lien sind recycelbar, entsorgen Sie diese 
getrennt für eine bessere Abfallbehandlung. 
Das Triman-Logo gilt nur für Frankreich. 
Möglichkeiten zur Entsorgung des aus-
gedienten Artikels erfahren Sie bei Ihrer 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Félicitations ! Vous venez d’acquérir un 
article de grande qualité. Avant la première 
utilisation, familiarisez-vous avec l’article.

  Pour cela, veuillez lire atten-
tivement la notice d’utilisation 
suivante.

Utilisez l’article uniquement comme indiqué 
et pour les domaines d’utilisation mention-
nés. Conservez bien cette notice d’utilisation. 
Si vous cédez l’article à un tiers, veillez à lui 
remettre l’ensemble de la documentation.

Étendue de la livraison
1 laisse enrouleur à LED
1 pile (3V  CR1632)
1 notice d’utilisation

Caractéristiques  
techniques
Longueur : 5 m 
Poids max. du chien : 20 kg

  Date de fabrication  
(mois/année) : 07/2020

 Symbole de tension continue

Utilisation conforme à sa 
destination
Cet article est destiné à une utilisation 
privée comme laisse pour chiens d’un poids 
maximum de 20 kg. 
La lumière LED est utilisée pour une meil-
leure visibilité du chien.
La laisse enrouleur ne doit être guidée qu’à 
la main et ne doit pas être utilisée pour 
attacher le chien à un objet stationnaire ! 
Elle ne convient pas au bain du chien. La 
laisse enrouleur ne doit pas être plongée 
dans l’eau.

  Consignes de sécurité
Risque de blessure !
• N’utilisez l’article que conformément à 

l’utilisation pour laquelle il est destiné.
• Tenez le matériel d’emballage ainsi que 

l’article hors de portée des enfants.
• Risque de coupure ! Ne saisissez pas le 

ruban / la sangle (fig. B).
• N’enroulez pas le ruban / la sangle 

autour de parties du corps d’un animal ou 
d’une personne, afin d’éviter tout risque de 
garrottage ou une éventuelle chute (fig. C).

• Libérez immédiatement le chien s’il s’est 
emmêlé dans le ruban / la sangle.

• Ne formez pas de boucle avec la sangle 
et ne la placez pas directement autour du 
cou de l’animal. La boucle se resserre une 
fois tendue et risque de blesser le chien.

• Vérifiez le ruban / la sangle avant 
chaque utilisation en vue de détecter des 
détériorations ou de l’usure. 
L’article ne doit être utilisé qu’en parfait 
état.

• Le collier utilisé doit être suffisamment 
stable et se trouver dans un état impec-
cable. 
Si collier ou le ruban / la sangle s’ar-
rache lors de l’utilisation, freinez le ruban 
/ la sangle se rétractant et détournez 
la tête.

• N’ouvrez jamais le boîtier, le ressort se 
trouvant à l’intérieur représentant un 
risque de blessure.

  Consignes de sécurité 
pour l’utilisation

ATTENTION !
• Tenez compte du fait que les chiens de 

petite taille peuvent avoir beaucoup de 
force.  
Les enfants et personnes âgées ne sont 
pas capables de les tenir.

• Vous devez avoir le chien à tout moment 
sous contrôle. 

• Anticipez la manière dont votre chien 
pourrait se comporter dans des situations 
critiques. 

• Vous devez ramener votre chien à vous 
avant toute situation potentiellement 
dangereuse.  
Prêtez particulièrement attention aux 
autres personnes et animaux sur les 
chemins piétonniers et en traversant des 
pistes cyclables.

• Si d’autres personnes ou animaux se 
trouvent à proximité, le chien doit être 
mené avec l’arrêt permanent activé et 
marcher au pied.

• Les chiens représentent un danger pour 
les animaux sauvages tout spécialement 
durant les périodes de couvaison et de 
mise bas.  
Chaque chien réagit différemment.  
Comportez-vous de manière responsable 
et veillez à ce que personne ne soit en 
danger.

• L’article n’est pas une aide à la sécurité et 
ne remplace en aucun cas les dispositifs 
spécifiques obligatoires prescrits au 
niveau de la circulation. 

• Si les consignes d‘entreposage et de 
nettoyage ne sont pas respectées, il y a 
risque de formation de moisissures.

• La LED n’est pas remplaçable.

  Avertissements 
concernant les piles !

• Retirez les piles lorsqu’elles sont usées ou 
si l’article n’est pas utilisé sur une longue 
période.

• N’utilisez pas différents types et marques 
de piles, de piles neuves et usées 
ensemble, ou des piles de capacités 
différentes, celles-ci risquant de fuir et de 
causer des dommages. 

• Respectez la polarité (+/-) lors de la 
mise en place.

• Remplacez toutes les piles en même 
temps et mettez les piles usées au rebut 
conformément aux prescriptions.

• Avertissement ! Les piles ne doivent pas 
être chargées ou réactivées par d’autres 
moyens, ni être démontées, jetées au feu 
ou court-circuitées.

• Conservez toujours les piles hors de 
portée des enfants.

• N’utilisez pas de piles rechargeables !
• Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas 

être effectués par des enfants s’ils ne sont 
pas surveillés. 

• Nettoyez les piles et les contacts de 
l’appareil en cas de besoin et avant de 
les mettre en place.

• N’exposez pas les piles à des conditions 
extrêmes (par ex. radiateurs ou rayonne-
ment du soleil). Il existe sinon un risque 
d’écoulement plus important.

• Les piles peuvent être mortelles en cas 
d’ingestion. Conservez de ce fait les piles 
hors de portée des jeunes enfants. En cas 
d’ingestion d’une pile, il faut consulter 
immédiatement un médecin.

Danger !
• Soyez extrêmement prudent en présence 

d’une pile endommagée ou qui a coulé et 
mettez-la immédiatement au rebut de ma-
nière conforme. Pour cela, portez des gants.

• Si vous entrez en contact avec l’acide de 
la pile, lavez la zone concernée à l’eau 
et au savon. Si l’acide de la pile entre 
en contact avec vos yeux, rincez-les à 
l’eau et demandez immédiatement un 
traitement médical !

• Les bornes ne doivent pas être court-cir-
cuitées.

Remplacement de la pile 
(fig. E)
Une pile se trouve dans le compartiment à 
pile (7). Si la pile ne fonctionne plus, vous 
pouvez la remplacer.
1. Retirez le compartiment à pile (7) de la 

sangle.
2. À l’aide d’une pièce de monnaie, tour-

nez le cache (7b) dans le sens OPEN et 
levez-le.

3. Retirez la pile usée du logement de piles 
avec précaution et remplacez-la par une 
pile neuve.

Remarque : prêtez attention au pôle 
positif/négatif de la pile et veillez à une 
insertion correcte. La pile doit se situer 
entièrement dans le logement de piles.
4. Resserrez bien le cache (LOCK) et 

glissez le compartiment à pile dans la 
boucle.

Utilisation
Attention ! Avant la première utilisa-
tion, retirez le film de protection (7a) 
qui se trouve entre la pile et le cache 
de la pile (fig. D). 
Fonctionnement de base
Tenez l’article au niveau de la poignée (4), 
le ruban (8) rentre dans le boîtier (1) sans 
s’immobiliser.
Arrêt court 
Appuyez à moitié sur le bouton stop (3). 
Tant que ce bouton est activé, la laisse du 
chien est bloquée.
Arrêt durable
Appuyez entièrement sur le bouton stop (3) 
et poussez le cran d’arrêt (2) en avant ou 
appuyez sur la touche stop (3) en exerçant 
une forte pression.
Le cran d’arrêt (2) s’enclenche automati-
quement.
Relâchement de l’arrêt permanent
Tirez le cran d’arrêt (2) en arrière.
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AUSZIEHLEINE LED
Gebrauchsanweisung

 
GUINZAGLIO LED PER 
CANI
Istruzioni d‘uso

 
LAISSE ENROULEUR À LED
Notice d’utilisation

LED LIGHT-UP 
RETRACTABLE LEAD
Instructions for use

Hinweise zur Garantie 
und Serviceabwicklung
Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt 
und unter ständiger Kontrolle produziert. 
Sie erhalten auf diesen Artikel drei Jahre 
Garantie ab Kaufdatum. Bitte bewahren Sie 
den Kassenbon auf. 
Die Garantie gilt nur für Material- und Fa-
brikationsfehler und entfällt bei missbräuch-
licher oder unsachgemäßer Behandlung. 
Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere die 
Gewährleistungsrechte, werden durch diese 
Garantie nicht eingeschränkt. 
Bei etwaigen Beanstandungen wenden Sie 
sich bitte an die unten stehende Service-Hot-
line oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns 
in Verbindung. 
Unsere Servicemitarbeiter werden das 
weitere Vorgehen schnellstmöglich mit Ihnen 
abstimmen. Wir werden Sie in jedem Fall 
persönlich beraten.
Die Garantiezeit wird durch etwaige 
Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetz-
licher Gewährleistung oder Kulanz nicht 
verlängert. Dies gilt auch für ersetzte und 
reparierte Teile. 
Nach Ablauf der Garantie anfallende 
Reparaturen sind kostenpflichtig.

IAN: 337499_2001

 Service Deutschland
 Tel.: 0800-5435111 
 E-Mail: deltasport@lidl.de

 Service Österreich
 Tel.: 0820 201 222  
  (0,15 EUR/Min.) 
 E-Mail: deltasport@lidl.at

 Service Schweiz
 Tel.: 0842 665566  
  (0,08 CHF/Min.,  
  Mobilfunk max.  
  0,40 CHF/Min.)
 E-Mail: deltasport@lidl.ch
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Rapprocher le chien de soi
Pour enrouler le ruban (8), avancer le 
bras. Actionner l’arrêt court et rapprocher 
le chien. 
Desserrer l’arrêt court et répéter l’opération 
jusqu’à ce que votre chien soit près de vous.
Lumière LED 
La sangle s’allume en appuyant sur un 
bouton. Appuyez pour cela sur le bouton se 
trouvant sur le compartiment à pile (7). Vous 
avez le choix entre trois types différents de 
lumière :
• Appuyer une fois : la lumière LED 

clignote rapidement
• Appuyer deux fois : la lumière LED 

clignote
• Appuyer trois fois : la lumière LED reste 

allumée
Appuyez à nouveau sur le bouton pour 
éteindre la lumière LED.

Stockage, nettoyage
Pour des raisons de fonctionnalité, l’article 
doit être nettoyé à la main mécaniquement 
régulièrement. IMPORTANT ! Laver unique-
ment à l’eau, jamais avec des produits de 
nettoyage agressifs. Sécher ensuite avec 
un chiffon. 
Si le ruban a été mouillé, sortez-le du boîtier, 
activez l’arrêt permanent et laissez le ruban 
sécher. Lorsque vous n’utilisez pas l’article, 
rangez-le toujours dans un endroit sec et 
propre à une température ambiante.  
L’article doit être désinfecté si votre animal 
est malade, ou après qu’il ait été malade.
Vous devez consulter un vétérinaire de 
confiance et lui demander des produits 
hygiéniques et désinfectant adaptés.
Si les consignes d’entreposage et de net-
toyage ne sont pas respectées, il y a risque 
de formation de moisissures.

Mise au rebut 
Afin de protéger l’environnement, 
ne jetez pas votre article avec les 
ordures ménagères lorsqu’il ne 
vous est plus utile, mais jetez-le de 
façon appropriée. Vous pouvez 
obtenir des informations sur les 
points de collecte et leurs heures 

d’ouverture auprès des autorités compétentes 
de votre localité. 
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Les piles/batteries défectueuses ou usagées 
doivent être recyclées conformément à la 
directive 2006/66/CE et à ses amendements. 
Retournez les piles/batteries et/ou l’article à 
travers les possibilités de collecte offertes. 
Les matériaux d’emballage comme les 
sacs plastique ne doivent pas tomber entre 
les mains des enfants. Gardez le matériel 
d’emballage hors de la portée des enfants.

Dommages environnementaux dus 
à l’élimination inappropriée des 
piles/batteries ! Les piles/batteries 
ne doivent pas être jetées avec les 
ordures ménagères. Elles peuvent 
contenir des métaux lourds 

toxiques et sont soumises à un traitement 
spécial des déchets. Les symboles chimiques 
des métaux lourds sont les suivants : 
Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb. 
Alors, retournez les piles/batteries usagées à 
un point de collecte municipal.

Ce produit est recyclable. Il est 
soumis à la responsabilité élargie 
du fabricant et est collecté 
séparément.

Jetez l’article et l’emballage dans le 
respect de l’environnement.

Notez le marquage des matériaux 
d’emballage lors du tri des déchets. 
Ceux-ci sont marqués par les 
abréviations (a) et les chiffres (b) 

avec la signification suivante : 1 - 7 : 
plastique/20 - 22 : papier et 
carton/80 - 98: matériaux composites. 

L’article et les matériaux d’emballage sont 
recyclables. Éliminez-les séparément pour 
une meilleure gestion des déchets. Le logo 
Triman ne s’applique qu’à la France. Vous 
pouvez vous renseigner auprès des autorités 
locales ou municipales pour savoir comment 
vous débarrasser de l’article mis au rebut. 

Indications concernant 
la garantie et le service 
après-vente 
Le produit a été fabriqué avec le plus grand 
soin et sous un contrôle permanent. Vous 
avez sur ce produit une garantie de trois ans 
à partir de la date d’achat. Conservez le 
ticket de caisse. 

La garantie est uniquement valable pour 
les défauts de matériaux et de fabrication, 
elle perd sa validité en cas de maniement 
incorrect ou non conforme. Vos droits légaux, 
tout particulièrement les droits relatifs à la ga-
rantie, ne sont pas limitées par cette garantie. 
En cas d‘éventuelles réclamations, veuillez 
vous adresser à la hotline de garantie 
indiquée ci-dessous ou nous contacter par 
e-mail. Nos employés du service client vous 
indiqueront la marche à suivre le plus rapi-
dement possible. Nous vous renseignerons 
personnellement dans tous les cas.
La période de garantie n‘est pas prolongée 
par d’éventuelles réparations sous la garan-
tie, les garanties implicites ou le rembourse-
ment. Ceci s‘applique également aux pièces 
remplacées et réparées. Les réparations 
nécessaires sont à la charge de l’acheteur à 
la fin de la période de garantie. 

Article L217-16 du Code de la  
consommation
Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, 
pendant le cours de la garantie commerci-
ale qui lui a été consentie lors de l‘acquisi-
tion ou de la réparation d‘un bien meuble, 
une remise en état couverte par la garantie, 
toute période d‘immobilisation d‘au moins 
sept jours vient s‘ajouter à la durée de la 
garantie qui restait à courir. Cette période 
court à compter de la demande d‘interventi-
on de l‘acheteur ou de la mise à disposition 
pour réparation du bien en cause, si cette 
mise à disposition est postérieure à la de-
mande d‘intervention.

Indépendamment de la garantie commer-
ciale souscrite, le vendeur reste tenu des 
défauts de conformité du bien et des vices 
rédhibitoires dans les conditions prévues 
aux articles L217-4 à L217-13 du Code de 
la consommation et aux articles 1641 à 
1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la  
consommati on
Le vendeur livre un bien conforme au contrat 
et répond des défauts de conformité existant 
lors de la délivrance.
Il répond également des défauts de confor-
mité résultant de l‘emballage, des instruc-
tions de montage ou de l‘installation lorsque 
celle-ci a été mise à sa charge par le contrat 
ou a été réalisée sous sa responsabilité.
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Congratulazioni! 
Avete acquistato un articolo di alta qualità. 
Consigliamo di familiarizzare con l’articolo 
prima di cominciare ad utilizzarlo.

    Leggere attentamente le 
seguenti istruzioni d’uso.

Utilizzare l’articolo solo nel modo descritto 
e per gli ambiti di applicazione indicati. 
Conservare accuratamente queste istruzioni 
d’uso. In caso di trasferimento dell’articolo 
a terzi, consegnare tutti i documenti insieme 
all’articolo.

Contenuto della fornitura
1 x guinzaglio per cani LED
1 x batteria (3V  CR1632)
1 x istruzioni d’uso

Dati tecnici
Lunghezza: 5 m 
Peso massimo cane: 20 kg

  Data di produzione  
(mese/anno): 07/2020

 Simbolo di corrente continua

Uso conforme alla  
destinazione
Questo articolo è destinato all’uso privato 
come guinzaglio per cani con un peso 
massimo di 20 kg. 
Il LED serve a garantire una maggiore 
visibilità del cane.
Il guinzaglio deve essere portato solo a 
mano e non deve essere utilizzato per 
legare il cane! Rimuovere il guinzaglio se si 
fa il bagno al cane. Il guinzaglio non deve 
essere immerso in acqua.

  Indicazioni di  
sicurezza

Pericolo di lesioni!
• Utilizzare l’articolo esclusivamente secon-

do la sua destinazione d’uso.
• Tenere il materiale di imballaggio e l’arti-

colo lontano dalla portata dei bambini.
• Pericolo di tagliarsi! Non afferrare il guin-

zaglio per il nastro/la cinghia (fig. B).
• Non avvolgere il nastro/la cinghia 

attorno a parti del corpo di animali o 
persone, per evitare legature o possibili 
cadute (fig. C).

• Liberare il cane immediatamente nel caso 
in cui si impigli nella fascia/nella cinghia.

• Non formare cappi con la cinghia e non 
legare il guinzaglio direttamente al collo 
del cane. Il cappio si ritira automatica-
mente in tensione e potrebbe ferire il 
cane.

• Prima di ogni uso, controllare se il nastro/
la cinghia presentano danni o segni 
d’usura. 
Utilizzare l’articolo solo se in perfette 
condizioni.

• Il collare utilizzato deve essere abbastan-
za robusto e in perfette condizioni. 
Se il collare o il nastro/la cinghia doves-
sero lacerarsi durante l’uso, bloccare il 
nastro/la cinghia retrattile e toglierlo/a.

• Non aprire mai l’involucro, in quanto la 
molla interna costituisce un pericolo di 
lesioni.

  Indicazioni di sicurez-
za per l’utilizzo

AVVERTENZA!
• Si noti che anche cani di piccola taglia 

possono essere violenti.  
Bambini e persone anziane potrebbero 
non riuscire a padroneggiarli.

• È vostra responsabilità tenere sempre 
sotto controllo il cane. 

• Pensare in anticipo a come potrebbe 
comportarsi il vostro cane in situazioni 
critiche. 

• In caso di possibili situazioni di pericolo, 
tirare il cane verso di sé.  
Prestare particolare attenzione alle altre 
persone e al proprio cane su percorsi 
pedonali o quando si attraversano strade 
ciclabili.

• Quando altre persone o animali si 
trovano nelle vicinanze, il cane dovrebbe 
essere tenuto fermo al guinzaglio con il 
blocco attivato.

• In particolare durante il periodo di cova 
e deposizione, i cani rappresentano un 
pericolo per gli animali selvatici.  
Ogni cane reagisce in modo diverso.  
Comportarsi in modo responsabile e ac-
certarsi che nessuno possa essere messo 
in pericolo o ostacolato.
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• L’articolo non è un dispositivo di sicu-
rezza, e non sostituisce in nessun caso i 
dispositivi obbligatori previsti dal codice 
della strada. 

• In caso di non osservanza delle avverten-
ze su conservazione e pulizia sussiste il 
rischio di formazione di muffa.

• Il LED non può essere sostituito.

  Avvertenze sulle  
batterie!

• Togliere le batterie una volta scariche op-
pure se non si utilizza l’articolo per lungo 
tempo.

• Non utilizzare tipi o marche di batterie 
diversi, né batterie nuove e usate insieme o 
batterie di capacità diverse, poiché potreb-
bero perdere liquido e causare danni. 

• Quando si inseriscono le batterie, fare 
attenzione alla polarità (+/-).

• Sostituire contemporaneamente tutte le 
batterie e smaltire le vecchie batterie 
secondo le norme.

• Avvertenza! Non è consentito ricaricare 
le batterie o riattivarle con altri mezzi, 
smontarle, gettarle nel fuoco o cortocir-
cuitarle.

• Conservare sempre le batterie fuori della 
portata dei bambini.

• Non usare batterie ricaricabili!
• La pulizia e la manutenzione a cura 

dell’utente non devono essere eseguite 
da bambini non sorvegliati. 

• Se necessario, pulire i contatti delle bat-
terie e dell’apparecchio prima di inserire 
le batterie.

• Non esporre le batterie a condizioni 
estreme (ad es. termosifoni o raggi solari 
diretti). In caso contrario aumenta il 
rischio di fuoriuscita di liquido.

• Le batterie possono causare pericolo di 
morte se ingerite. Per tale motivo conserva-
re le batterie in un luogo inaccessibile ai 
bambini. Se è stata ingerita una batteria, 
rivolgersi immediatamente ad un medico.

Pericolo!
• Trattare con estrema cautela una batteria 

danneggiata o che perde liquido e 
smaltirla al più presto nel rispetto delle 
norme. Per farlo indossare dei guanti.

• Se si entra in contatto con l’acido della 
batteria, lavare il punto interessato con 
acqua e sapone. Se l’acido della bat-
teria entra negli occhi, sciacquarli con 
acqua e rivolgersi immediatamente ad 
un medico!

• Non cortocircuitare i morsetti.

Sostituzione delle  
batterie (fig. E)
Una batteria è inclusa all’interno del vano 
batterie (7). Se la batteria non funziona più, 
è possibile sostituirla.
1. Estrarre il vano batterie (7) dalla cinghia.
2. Girare il coperchio (7b) con l’aiuto 

di una moneta in direzione OPEN e 
sollevarlo.

3. Rimuovere con cautela le batterie scari-
che dal supporto batterie e sostituirle con 
batterie nuove.

Nota: prestare attenzione al polo positivo/
negativo delle batterie e all’inserimento 
corretto. La batteria deve trovarsi completa-
mente nell’apposito supporto.
4. Girare il coperchio nuovamente per chiu-

derlo (LOCK) e riporre il vano batterie 
nel cappio.

Uso
Avvertenza! Prima del primo 
utilizzo, rimuovere la pellicola di 
sicurezza (7a) che si trova tra la bat-
teria e il coperchio del vano batterie 
(fig. D). 
Funzione principale
Mantenere l’articolo per l’impugnatura 
(4) – il nastro (8) scorre nell’involucro (1) 
senza piegarsi.
Blocco temporaneo 
Premere il pulsante di blocco (3) verso il 
basso fino a metà. Fin quando il tasto rima-
ne premuto, il guinzaglio è bloccato.
Blocco duraturo
Premere sul pulsante di blocco (3) verso il 
basso e spostare la linguetta di fermo (2) 
verso avanti o premere il pulsante di blocco 
(3) tutto verso il basso con più pressione.
La linguetta di fermo (2) si innesta automa-
ticamente.
Togliere il blocco duraturo
Riposizionare la linguetta di fermo (2).

Far avvicinare il cane
Tendere il braccio in avanti mentre il nastro 
(8) si riavvolge. Attivare il blocco tempora-
neo e tirare il cane verso di sé. 
Disattivare il fermo e ripetere il processo fin 
quando il cane non si è avvicinato.
Luce a LED 
La cinghia si illumina premendo il pulsante. 
Premere il pulsante che si trova sull’involucro 
delle batterie (7). Si può scegliere tra tre 
diverse tipologie di illuminazione:
• Premendo una volta: la luce a LED 

lampeggia veloce
• Premendo due volte: la luce a LED 

lampeggia
• Premendo tre volte: la luce a LED rimane 

accesa
Premere nuovamente sul pulsante per 
spegnere la luce a LED.

Conservazione, pulizia
L’articolo deve essere pulito meccanicamen-
te e regolarmente per motivi di funzionalità. 
IMPORTANTE! Lavare solo con acqua, mai 
con detergenti aggressivi. Quindi asciugare 
con un panno. 
Nel caso in cui il nastro dovesse bagnarsi, 
tirarlo fuori dall’involucro, attivare il blocco 
duraturo e lasciarlo asciugare. In caso di 
mancato utilizzo, riporre l’articolo a tempera-
tura ambiente in un luogo asciutto e pulito. 
In caso di e dopo la malattia del cane, disin-
fettare l’articolo.
Consultare il proprio veterinario di fiducia 
in merito ad adeguati prodotti disinfettanti e 
per l’igiene.
In caso di non osservanza delle avvertenze 
su conservazione e pulizia sussiste il rischio 
di formazione di muffa.

Smaltimento
Una volta che l’articolo diventa 
inutilizzabile, non gettarlo nei 
rifiuti domestici, ma smaltirlo 
correttamente nel pieno rispetto 
dell’ambiente. È possibile 
ottenere informazioni sui punti di 
raccolta e sui loro orari di 

apertura presso l’ufficio amministrativo 
competente. 

Le batterie difettose o usate devono 
essere riciclate in conformità alla direttiva 
2006/66/CE e successive modifiche. 
Restituire le batterie e/o l’articolo attraverso 
i centri di raccolta offerti. I materiali di 
imballaggio, ad es. i sacchetti, non devono 
giungere nelle mani dei bambini. Tenere il 
materiale di imballaggio fuori dalla portata 
dei bambini.

Danni ambientali dovuti a un 
errato smaltimento delle batterie! 
Le batterie non devono essere 
smaltite come rifiuti domestici. 
Possono contenere metalli 
pesanti tossici e sono soggetti a 

un trattamento speciale dei rifiuti. I simboli 
chimici dei metalli pesanti sono i seguenti: 
Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = piombo. 
Pertanto, restituire le batterie usate in un 
punto di raccolta comunale.

Smaltire l’articolo e il materiale di 
imballaggio nel pieno rispetto 
dell’ambiente.

Si noti la marcatura dei materiali di 
imballaggio durante la separazione 
dei rifiuti, questi sono contrassegnati 
da abbreviazioni (a) e numeri (b) 

con il seguente significato: 1-7: materiali 
plastici/20-22: carta e cartone/80-98: 
materiali compositi. L’articolo e i materiali di 
imballaggio sono riciclabili, smaltirli 
separatamente per una migliore gestione 
dei rifiuti. Il logo Triman è valido solo per la 
Francia. Per informazioni su come smaltire 
l’articolo non più utilizzabile, rivolgersi alle 
autorità locali o comunali.

Avvertenze sulla garan-
zia e sulla gestione dei 
servizi di assistenza 
Questo prodotto è stato fabbricato con 
grande attenzione e sottoposto a costanti 
controlli. 
La garanzia è di tre anni dalla data d’acqui-
sto. Conservi lo scontrino fiscale.
La garanzia vale solo su difetti di materiale 
o di fabbricazione e decade in caso di uso 
errato o non conforme. Questa garanzia 
non costituisce una limitazione ai Suoi diritti 
legali e in particolare al diritto di garanzia. 

Per eventuali reclami vi preghiamo di con-
tattare il seguente servizio hotline o mettervi 
in comunicazione con noi via e-mail. I nostri 
addetti all‘assistenza concorderanno con 
voi come procedere nel modo più rapido 
possibile. In qualsiasi caso vi consiglieremo 
per le vostre esigenze specifiche. 
Il periodo di garanzia non viene prolungato 
a seguito di riparazioni effettuate in gar-
anzia, secondo il diritto di garanzia o per 
correntezza commerciale. Lo stesso vale 
anche per le parti sostituite o riparate.
Le riparazioni dopo la scadenza della gar-
anzia verranno effettuate a pagamento.
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 Assistenza Svizzera
 Tel.:  0842 665566  
  (0,08 CHF/Min.,  
  telefonia mobile max. 
  0,40 CHF/Min.)
 E-Mail: deltasport@lidl.ch

Congratulations!
You have chosen to purchase a high-quality 
product. Familiarise yourself with the prod-
uct before using it for the first time.

 Read the following 
instructions for use carefully.

Use the product only as described and only 
for the given areas of application. Store 
these instructions for use carefully. When 
passing the product on to third parties, 
please also hand over all accompanying 
documents.

Package contents
1 x LED Light-Up Retractable Lead
1 x battery (3V  CR1632)
1 x instructions for use

Technical data
Length: 5m 
Maximum dog weight: 20kg

  Date of manufacture  
(month/year): 07/2020

 Symbol for DC voltage

Intended use
This product is intended as a lead for dogs 
with a maximum weight of 20kg for private 
use. 
The LED lights serves to improve the dog’s 
visibility.
The extension lead may only be held in your 
hand and may not be used for stationary 
tie-up! It is not suitable for bathing the dog. 
The extension lead must not be submerged 
in water.

  Safety information
Risk of injury!
• Only use the product for its intended 

purpose.
• Keep the packaging materials and the 

product away from children.
• Cutting danger! Do not grab the lead/

strap (Fig. B).
• Do not wrap the lead/strap around 

animal or human body parts to prevent 
constriction or possible falling (Fig. C).

• Release the dog immediately if it be-
comes entangled in the lead/strap.
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• Do not make a loop out of the strap and 
do not put it directly around the dog’s 
neck. The loop tightens on its own under 
tension and could injure the dog.

• Check the lead/strap for damage or 
wear before each use. 
The product may only be used if it is in 
perfect condition.

• The collar used must be sufficiently sturdy 
and must be in perfect condition. 
If the collar or lead/strap breaks during 
use, apply the stop to the retracting lead/
strap and turn your head to the side.

• Never open the leash case, as the spring 
inside may cause injury.

  Safety instructions 
for use

WARNING!
• Please note that even smaller dogs can 

be quite strong.  
Children and older persons may not be 
able to control them.

• It is your responsibility to keep the dog 
under control at all times. 

• Think ahead as to how your dog may 
react in critical situations. 

• You should bring your dog to your side 
before possible risk situations.  
Pay particular attention to other people 
and to your animal when on pavements 
or when crossing cycle paths.

• If there are other people or animals in the 
vicinity, the dog should be made walk to 
heel with the permanent stop activated.

• Dogs represent a hazard to wild animals, 
particularly during the breeding season.  
Each dog reacts differently.  
Act in a responsible manner and ensure 
that nobody is endangered or hindered.

• The product is not a safety device. It does 
not replace the specific, compulsory 
devices described in the traffic regulations 
under any circumstances. 

• If storage and cleaning instructions are 
not followed, then mould may form.

• The LED is not replaceable.

  Battery warning  
notice!

• Remove the batteries when they are 
flat, or if the product is not in use for an 
extended period.

• Do not use different types or brands of 
battery or new and used batteries togeth-
er or batteries with different capacities as 
these can leak and cause damage. 

• Ensure the polarity (+/-) is correct when 
inserting the batteries.

• Replace all batteries at the same time 
and dispose of the old batteries as 
prescribed.

• Warning! Batteries must not be charged 
or reactivated by any other means, taken 
apart, thrown into fire or short-circuited.

• Always keep batteries out of reach of 
children.

• Do not use rechargeable batteries!
• Cleaning and maintenance must not be 

carried out by children without supervi-
sion. 

• Clean the battery and device contacts as 
needed and before inserting.

• Do not expose the batteries to extreme 
conditions (e.g. radiators or direct 
sunlight). Otherwise there is an increased 
risk of leakage.

• Batteries can be life-threatening if 
swallowed. Therefore, store batteries in 
a place inaccessible to small children. 
Medical attention must be sought imme-
diately if a battery is swallowed.

Danger!
• Handle damaged or leaking batteries 

with extreme caution and dispose of 
them properly as soon as possible. Wear 
gloves when doing so.

• If you come into contact with battery 
acid, wash the affected area with soap 
and water. If battery acid gets in your 
eye, rinse it with water and seek medical 
attention immediately!

• The connection terminals must not be 
short-circuited.

Replacing the battery 
(Fig. E)
There is a battery in the battery compart-
ment (7). You can replace the battery if it 
stops working.
1. Take the battery compartment (7) from 

the strap.
2. Using a coin, turn the cover (7b) towards 

OPEN and take it off.
3. Carefully remove the flat battery from the 

battery holder and replace it with a new 
battery.

Note: pay attention to the plus/minus poles 
on the battery and the correct position. 
The battery must be completely inside the 
battery compartment.
4. Tighten the cover again (LOCK) and slide 

the battery compartment onto the strap.

Use
Warning! Before the first use, pull 
out the safety film (7a) between 
the battery and the battery cover 
(Fig. D). 
Basic use
Hold the product by the handle (4) so 
the lead (8) runs into the case (1) without 
sagging.
Short stop 
Push the stop button (3) halfway down. As 
long as the button is pressed, the dog lead 
is locked.
Permanent stop
Push the stop button (3) down and slide the 
locking latch (2) forward or press the stop 
button (3) down completely with strong 
pressure.
The locking latch (2) clicks into place 
automatically.
Releasing the permanent stop
Pull the locking latch (2) back.
Pulling in the dog
To roll in the lead (8) swing your arm 
forwards. Activate the short stop and pull 
up the dog. 
Release the short stop and repeat the 
process until your dog is beside you.
LED light 
The strap can light up by pushing a button. 
To do this, press the button on the battery 
compartment (7). You have the choice of 
three different types of light:

• Press once: LED light flashes quickly
• Press twice: LED light flashes
• Press three times: the LED light glows 

continuously
To shut off the LED light, press the button 
again.

Storage, cleaning
The product must be cleaned mechanical-
ly regularly for reasons of functionality. 
IMPORTANT! Clean the product with water 
only, and do not use harsh cleaning prod-
ucts. Wipe dry afterwards with a cloth. 
If the lead gets wet, pull it out of the case, 
activate the permanent stop, and let it dry. 
When not in use, always store the product 
clean and dry at room temperature.  
The product must be disinfected if the animal 
gets sick or after an illness.
You should consult a veterinarian you 
trust and ask for a suitable cleaner and 
disinfectant.
If storage and cleaning instructions are not 
followed, then mould may form.

Disposal
In the interest of protecting the 
environment, do not throw your 
product into the household waste 
once you are finished with it, but 
rather take it to a specialty 
disposal facility. Find out about 
collection sites and their hours of 

operation from your local authority. 
Defective or used batteries must be recycled 
pursuant to Directive 2006/66/EC and 
changes to it. Return batteries and/or the 
product via the collecting sites provided. 
Packaging materials, such as plastic bags, 
must be kept away from children. Keep 
the packaging materials out of reach of 
children.

Environmental damage caused 
by improper disposal of 
batteries! Batteries may not be 
disposed of with household 
waste. They may contain toxic 
heavy metals and are subject to 

hazardous waste treatment. The chemical 
symbols of the heavy metals are as follows: 
Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead. 
Dispose of used batteries at a municipal 
collection site.

Dispose of the product and 
packaging in an environmentally 
friendly manner.

Note the label on the packaging 
materials when separating waste, 
as these are labelled with 
abbreviations (a) and numbers (b) 

with the following meaning: 1–7: 
plastics/20–22: paper and 
cardboard/80–98: composite materials. 

The product and the packaging materials 
can be recycled, dispose of them separately 
for better treatment of waste. The Triman 
logo only applies to France. Find out how 
to dispose of the used product from your 
municipal or city administration. 

Notes on the guarantee 
and service handling
The product was produced with great care 
and under constant supervision. You receive 
a three-year warranty for this product from 
the date of purchase. Please retain your 
receipt. 
The warranty applies only to material and 
workmanship and does not apply to misuse 
or improper handling. Your statutory rights, 
especially the warranty rights, are not 
affected by this warranty. 
With regard to complaints, please contact 
the following service hotline or contact us by 
e-mail. Our service employees will advise as 
to the subsequent procedure as quickly as 
possible. We will be personally available to 
discuss the situation with you.
Any repairs under the warranty, statutory 
guarantees or through goodwill do not ex-
tend the warranty period. This also applies 
to replaced and repaired parts. Repairs 
after the warranty are subject to a charge.
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Article L217-5 du Code de la  
consommation
Le bien est conforme au contrat :
1° S´il est propre à l‘usage habituellement at-
tendu d‘un bien semblable et, le cas échéant :
• s‘il correspond à la description donnée 

par le vendeur et posséder les qualités 
que celui-ci a présentées à l‘acheteur 
sous forme d‘échantillon ou de modèle ;

• s‘il présente les qualités qu‘un acheteur 
peut légitimement attendre eu égard 
aux déclarations publiques faites par le 
vendeur, par le producteur ou par son re-
présentant, notamment dans la publicité 
ou l‘étiquetage ;

2° Ou s‘il présente les caractéristiques défi-
nies d‘un commun accord par les parties ou 
être propre à tout usage spécial recherché 
par l‘acheteur, porté à la connaissance du 
vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la  
consommation
L‘action résultant du défaut de conformité 
se prescrit par deux ans à compter de la 
délivrance du bien.

Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie à raison 
des défauts cachés de la chose vendue qui 
la rendent impropre à l‘usage auquel on la 
destine, ou qui diminuent tellement cet usa-
ge que l‘acheteur ne l‘aurait pas acquise, 
ou n‘en aurait donné qu‘un moindre prix, s‘il 
les avait connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil
L‘action résultant des vices rédhibitoires doit 
être intentée par l‘acquéreur dans un délai 
de deux ans à compter de la découverte 
du vice. 

Les pièces détachées indispensables à l’uti-
lisation du produit sont disponibles pendant 
la durée de la garantie du produit.
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